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臺 北 市 立 天 母 國 民 中 學  9 9 學 年 度  第 一 學 期  第 二 次 段 考  數 學 科  題 目 卷 

(請用藍、黑筆作答，否則不予計分)         八年____班_____號 姓名：__________________ 

一、選擇題：(每題 4 分，共 20 分)  

(    )1.下列何者正確？ 

       (A) 3 3 6    

       (B) 5252   

       (C) 5345    

(D) 2( 7) 7    

(    )2.下列因式分解 2)2)(2(2  xxx 的 

       過程中，哪一個步驟開始發生錯誤？ 

   步驟一： )2()2)(2(2  xxx  

   步驟二：  1)2(2)2(  xx  

   步驟三：  142)2(  xx  

   步驟四： )52)(2(  xx  

   (A)步驟一   

   (B)步驟二   

   (C)步驟三  

   (D)步驟四 

(    )3.已知 A 為一多項式，且 

       (1) )1(  xA 的餘式為 0 

       (2) )5(  xA 的餘式為 6 

       (3) )32(  xA 的餘式為 0， 

       則下列敘述何者正確？ 

       (A) )1( x 是 A 的因式 

       (B) )102( x 是 A 的因式 

       (C) )32(  x 是 A 的因式 

       (D) )32)(1(  xx 是 A 的因式 

(    )4.下列各因式分解，何者正確？ 

   (A) )32(3396 223 xxxxxx   

   (B) 22 )25(42025  xxx  

   (C) 22 )34(9124  xxx           

   (D) )52)(52(254 22  xxyx  

(    )5.圖為邊長為 4 的正立方體，則以 3 個  

       頂點 A、B、C 構成的三角形為何種 

       三角形？ 

      (A)等腰三角形 

      (B)正三角形 

      (C)直角三角形 

      (D)等腰直角三角形 

 

二、填充題：(每格 4 分，共 64 分)  
1.計算下列各式的值，並化為最簡根式。： 

(1) 3623   =       。

(2) 2712
3

2
  =      。 

(3) 12)153224(   =      。 

(4) 23 )522()225(  =     。  

 
2.求下列各未知數的長度： 

   (1)a=      。          
 
 
 
 
 
 

 (2)b=      。 
 
 
 
 
 
 
 

3.因式分解下列各式： 

   (1) xxx 242 23   =      。 

   (2) )2)(32()2)(32( xxxx   =   。   

(3) )1()2()2()1( 22  xyyx  =   。 

   (4) xxyyx 2137 2   =         。 

   (5) 8116 4 x  =   ○11    。 

   (6) 1)23(6)23(9 2  xx  =   ○12     。 
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4.已知多項式 baxx 212 可因式分解成 
)53(4 xx ，則 ba   =   ○13     。 

 
5.若 baxxx  23 3 為 )2)(1(  xx 的倍式， 
  則 ba   =      ○14     。 
 

6.解 x的一元一次方程式 23  xx ， 

  則 x =    ○15      。 
 
7.將一長方形(邊長均為整數)的角剪去一個直   
  角三角形後，形成一個新的五邊形。今知  
  此五邊形的邊長為 13、19、20、25、31(不 
  一定按照順序成五邊形)，則此五邊形的面 
  積為      ○16       。 
 
三、綜合題：(共 16 分) 
1.給定一長度為 1 單位的線段，則： 

 (1)是否可以做出長度為 7 單位的線段？ 

                                  (2 分) 
 (2)無論可否，請詳細說明其理由。   (2 分) 
 
 
 
 
 
 
2.坐標平面上的三點 A(2，4)、B(－1， 0) 、 
  C(6，1)，則 
  (1)求△ABC 的周長。(4 分) 

  (2)求BC邊上的高。(2 分) 

 
 
 
 
 

3.(1)因式分解 bbaaba 9936 22    (4 分) 
   
  (2)計算下列算式的值。(2 分) 
 

1239123937031233706370 22 
 
 


